



张宁当选月度最佳国内球员

# 山西男篮写下联赛新纪录

本报讯(记者 杨尔欣)4月8日,CBA联赛发布公告称,山西汾酒男篮球员张宁,当选本赛季第四期月度最佳国内球员。这是山西男篮本土球员第一次获此殊荣。

2023—2024赛季CBA常规赛,总计设置了4期月度最佳球员评选。在此前3期评选中,胡金秋、孙铭徽、阿不都沙拉木先后当选月度最佳国内球员。

第4期月度最佳球员评选,评选周期为常规赛第40轮至第52轮。最终,山西男篮球员张宁当选最佳国内球员,

青岛队外援鲍威尔成为本期最佳国际球员。

在常规赛第40轮至第52轮比赛中,张宁场均出战33分钟,可以得到22.5分、5.7个篮板球和2.7次助攻,他同时能够以43%的命中率场均命中3.3个三分球。

CBA联赛的官方公告中表示:“凭借张宁的出色表现,山西汾酒男篮在常规赛第三阶段超越竞争对手,成功锁定季后赛席位。”这是张宁第一次当选月度最佳球员,也是山西男篮历史上第一

次有国内球员获此殊荣。

上赛季,山西男篮外援费尔德曾获得月度最佳国际球员及常规赛最佳国际球员。2019—2020赛季,山西男篮外援富兰克林曾获得月度最佳国际球员。费尔德与富兰克林如今均已离开山西男篮。

值得一提的是,张宁本赛季还曾获得第8周和第15周的周最佳国内球员。而山西男篮本赛季的核心外援施韦德,则在第3周评选中当选最佳国际球员。

山西首家

## 中国国家队特许零售店落户太原

4月8日,在TEAM CHINA/中国国家队(以下简称“中国国家队”)“特许上新日”之际,山西首家中国国家队特许零售店在山西太原落户,众多新品也于当日发布。

中国国家队特许零售店山西体育中心店是中国国家队特许经营落地山西省的首家零售店,也是自2023年6月10日中国国家队特许计划正式启动以来,在全国范围内开设的第16家特许零售店。该店集中中国国家队特许产品展示与销售、新品发布

与宣传、互动体验功能为一体,通过销售徽章、户外用品、家居产品、玩具、文具等品类丰富的特许产品,为太原及各地游客提供沉浸式体验中国国家队体育氛围和选购优质体育文创产品提供了综合立体空间。

发布会现场集中亮相了多款品类丰富的中国国家队特许新品:有与故宫文创联名推出的以藏于故宫博物院的蓝色缎金线绣花麒麟图挂屏为灵感,采用错金工艺制成的盛世麒麟盘;以故宫太和殿为灵感,采用浮雕工

艺制作的太和朝云盘工艺品;以宋代《千里江山图》为背景创作的中国古代传统运动卡通人物系列徽章;以国潮风漫画艺术处理的龙形象TEAM CHINA运动造型系列徽章以及户外爱好者所期待的中国国家队户外露营系列产品等。

据中国国家队特许经营业务负责人郭磊介绍,目前已上市的中国国家队特许产品共有330余款,包括非贵金属制品、户外用品、玩具、文具等多个品类。

据中国新闻网 胡健

辽宁铁人俱乐部官宣

## 中国足坛名宿范志毅将出山执教

4月8日,辽宁铁人足球俱乐部官微发布消息,俱乐部对球队教练组做如下调整:聘请范志毅指导担任球队的教练组组长兼技术总监,孙卫指导担任教练组副组长兼技术副总监、第一执行教练,教练组其他成员将陆续调整并随时公布。

中国足坛名宿范志毅1969年出生于上海,曾担任中国国家男子足球队队长,荣获“中国足球先生”等称号。2001年,范志毅帮助中国国家队提前两轮获

得韩日世界杯入场券,个人因此获得当年“亚洲足球先生”称号。

退役后,范志毅长期致力于足球青训工作,并曾在多支球队担任主教练。

近些年,范志毅留给外界最为深刻的印象,莫过于2013年国足在国际友谊赛主场1:5不敌泰国队之后,他在采访中怒言:“接下来要输越南了,再输缅甸,接下来没人输了……”

今年年初爆火的电视剧《繁花》中,范志毅客串出演厂长老

范,和一众科班出身的演员对戏时不落下风。

不过,当范志毅在娱乐圈风生水起之时,阔别职业足球俱乐部一线队已久的他,和中甲球队辽宁铁人联系到了一起。

本赛季迄今,辽宁铁人队1胜2平2负,暂列中甲第11位。上周末的联赛中,辽宁铁人主场2:0战胜苏州东吴队,刚刚取得赛季首胜。今年,辽宁铁人喊出了“冲超”目标。

据中国新闻网 韩宏

身体和心理都做好了准备

## 女排国手朱婷宣布回归国家队

4月8日晚,朱婷通过个人社交媒体透露,她已在当日正式跟中国排球协会确认,将在世界女排联赛期间回归国家队。

朱婷表示,此次归队,唯一目的就是为中国女排夺取巴黎奥运会参赛资格尽一份力,为此我会全力以赴,专心训练比赛,为避免一切干扰和误解,在国家队期间不参加任何商业活动,不接任何商业代言合作。

从去年年底到今年春节,我的身体处于疲劳期,竞技状态严重下滑,甚至无法应付日常比赛,加上东京奥运会以来网络上

针对我的各种流言蜚语蓄意攻击一直没停过,甚至影响到我的家人,我一度对排球失去兴趣,希望远离是非纷扰,所以我向河南省体育局提出了退役申请。得知我萌生退意,河南体育局、国家体育总局的各级领导和国家队都非常关心,多次找我沟通,开导并鼓励我。这两年来恩师郎导多次鼓励我重回国家队继续为国征战,在我最低谷的时候她多次帮我分析身体和技术上存在的问题,督促我加强体能训练。在各种力量的推动下我打消了退役的念头,加强体能训

练,提升运动表现,状态的提升给了我信心,我逐渐从低谷中走了出来。现在我感觉自己的身体和心理都做好了准备,所以正式确认回归国家队,再次为国征战。在此,我对这段时间一直关心鼓励帮助我的人一并表示感谢。

接下来我将努力打好本赛季意甲联赛的最后几场比赛,之后抓紧恢复体能,早日跟上国家队的节奏,全身心投入训练比赛中,和团队一起全力以赴为中国女排获得巴黎奥运会参赛资格努力。据《北京晚报》孔宁

## 阿不都沙拉木 当选常规赛MVP

新华社北京4月8日电(记者林德韧、李博闻)中国男子篮球职业联赛(CBA)8日公布了2023—2024赛季常规赛各奖项,新疆队的阿不都沙拉木荣膺最有价值球员(MVP)。

本赛季常规赛,阿不都沙拉木全勤出战52场比赛且51场首发,平均每场上场35.0分钟,贡献19.0分、10.2个篮板和4.4次助攻,投篮命中率超过50%。在他的带领下,上赛季仅排名第17位的新疆队本赛季高居常规赛第二,成了夺冠热门之一。

在教练生涯的第四个赛季、来到新疆队执教的第二个赛季,新疆队主帅邱彪本赛季率队取得41胜11负的战绩,位列常规赛第二,球队胜率达到了78.8%,他

也因此荣膺最佳教练员。

其他奖项评选中,青岛队的杨瀚森当选最佳防守球员和最佳星锐球员,浙江队的吴前当选最佳第六人,上海队的李弘权当选最具进步球员,深圳队的萨林杰当选最佳国际球员。

国内球员第一阵容为:阿不都沙拉木(新疆)、胡金秋(广厦)、杨瀚森(青岛)、赵继伟(辽宁)、孙铭徽(广厦)。

国内球员第二阵容为:张镇麟(辽宁)、齐麟(新疆)、余嘉豪(浙江)、胡明轩(广东)、崔永熙(广州)。

最佳国际球员阵容为:萨林杰(深圳)、詹姆斯(天津)、沙约克(山东)、布莱克尼(南京)、鲍威尔(青岛)。

## 巴黎奥运会 将使用紫色跑道

今年巴黎奥运会的田径赛场将出现史无前例的紫色跑道。生产商意大利蒙多公司说,这种跑道有助运动员更好发挥,且比往届奥运会的跑道更环保。

法新社8日报道,蒙多公司向巴黎奥运会供应的新式跑道总面积达2.1万平方米,包含深浅两种紫色。其中,接近薰衣草颜色的浅紫色用于径赛、跳跃和投掷等比赛区域;深紫色用于跑道之外的技术区域;跑道线和跑道外沿用灰色填充。

据新华社电